2018年10月10日 星期三

央行决定,从十月十五日起下调部分金融机构存款准备金率



中国人民银行决定下调部分金融机 构存款准备金率置换中期借贷便利。从 2018年10月15日起,下调大型商业银 行、股份制商业银行、城市商业银行、非 县域农村商业银行、外资银行人民币存 款准备金率1个百分点,当日到期的中 期借贷便利(MLF)不再续做。专家表 示,此前1月、4月、7月央行已经执行了 3次降准,此次将是年内第四次降准。

据人民银行有关负责人介绍,降准 所释放的部分资金用于偿还10月15日 到期的约4500亿元中期借贷便利 (MLF),这部分MLF当日不再续做。除 去此部分,降准还可再释放增量资金约 7500亿元。平安证券首席经济学家张

明认为,这次降准的目的在于优化商业 银行和金融机构的流动性结构,通过降 低中小企业的融资成本来支持实体经 济发展。

"降准置换 MLF 不仅可降低银行融 资成本,还能优化期限结构,使金融机 构获得稳定的长期资金,进而降低实体 经济融资成本。"中国社科院金融所银行 研究室主任曾刚说。当前,随着信贷投 放的增加,金融机构中长期流动性需求 也在增长。此时适当降低法定存款准备 金率,置换一部分央行借贷资金,能够进 一步增加银行体系资金的稳定性,优化 商业银行和金融市场的流动性结构,降 低银行资金成本,进而降低企业融资成 本。同时,释放约7500亿元增量资金,可 以增加金融机构支持小微企业、民营企 业和创新型企业的资金来源,促进提高 经济创新活力和韧性,增强内生经济增 长动力,推动实体经济健康发展。

陕西工人報

降准是否意味着货币政策取向发生 改变?这位负责人表示,本次降准仍属 于定向调控,银行体系流动性总量基本 稳定,银根是稳健中性的,货币政策取 向没有改变。降准释放的部分资金用 于偿还中期借贷便利,属于两种流动性 调节工具的替代,而余下资金则与10 月中下旬的税期形成对冲,因此,在优 化流动性结构的同时,银行体系流动性 的总量基本没有变化。中国人民银行 将继续实施稳健中性的货币政策,不搞 大水漫灌,注重定向调控,保持流动性 合理充裕,引导货币信贷和社会融资规 模合理增长,为高质量发展和供给侧结 构性改革营造适宜的货币金融环境。

中国人民大学重阳金融研究院高级 研究员董希淼认为,我国经济目前正处 于稳中有变的发展形势下,稳增长压力 加大。在这种情况下,除了保持流动性 合理充裕,还需要更多的政策配合。

一步,有关部门应在财税政策等方面加 大力度,深化综合施策,以取得更好的政 策效果。

降准是否会加大人民币汇率贬值压 力?这位负责人表示,本次降准弥补了 银行体系流动性缺口,优化了流动性结 构,银根并没有放松,市场利率是稳定 的,广义货币(M2)和社会融资规模增长 率与名义GDP增长率基本匹配,是合理 适度的,不会形成贬值压力。本次降准 有利于促进经济结构调整,推动高质量 发展,经济基本面对人民币汇率的支撑 更加巩固。作为大型发展中经济体,中 国出口有较强的竞争力,同时,中国经济 以内需为主,制造业门类齐全,产业体系 较为完善,进口依存度适中,人民币汇率 有充足的条件保持在合理均衡水平上的 基本稳定。中国人民银行将继续采取必 要措施,稳定市场预期,保持外汇市场平 (欧阳洁 吴雨 刘玉龙)







9月29日,宝鸡市图书馆举办长岭已故离休老干 部杨真善领袖人物事迹等报纸剪贴文献展,展现了一 位老人的家国情怀。老人从1960年开始,从各大报纸 上剪集图片和文章,整理形成了党和国家诸多历史时 期的重要史料。

航空工业起落架燎原分公司

组织相关人员参加涉密载体管理培训

本报讯(杨焕东)9月28日下午,航空工业起落架燎 原分公司保密办组织各单位兼职保密员、资料管理员、 涉密载体集中管理人员共35人参加了中航起落架公司 举办的涉密载体保密管理专项培训。

培训主要学习了该公司新发布的涉密载体管理制 度,对10月中旬即将开展的航空工业安全保密交叉检 查工作中的检查项目进行了解读。

本次培训旨在督促涉密人员在本职工作中履行好 安全保密职责,为公司科研生产和经营安全保驾护航。

西安远通耐特汽车安全技术有限公司

轮胎应急防护装置获创新创业金奖

本报讯(通讯员 付海贤 和亚军)近日,中国兵器工 业集团北方智能微机电集团西安机电信息技术研究 所远通耐特公司的轮胎应急防护装置,获得2018年 陕西省科技工业创新创业大赛金奖。

轮胎应急防护装置是西安远通耐特汽车安全技 术有限公司的主导产品。该产品生产技术和工艺成 熟,性能优良,可安装于各种车辆的轮辋上,用于车辆 的安全防护,现已被广泛应用于多类型的特种车辆。

洛南县花石浪物流中心有限责任公司

被评为全国"安康杯"竞赛优胜单位

本报讯(通讯员 姚渤潮 孙书权)近期,全国总工 会、应急管理部表彰了2016-2017年度全国"安康杯"竞 赛优胜集体、优胜班组和优秀个人,洛南县花石浪物流 中心有限责任公司榜上有名,被评为全国"安康杯"竟 赛优胜单位。

洛南县花石浪物流中心有限责任公司自2011年成 立以来,坚持把安全生产作为头等大事来抓,全面落实 安全生产责任,健全安全生产网络体系。公司认真总 结提炼安全标准化工作中的好经验、好做法,建立一 户一档制,明确危险告知、责任书、用工合同、四不伤 害承诺书,实行人员动态管理;要求所有商户及创业 户不得私自拉线接电,不得使用大功率电器,无人情况 下必须拉闸,营业区域禁止生火做饭,从根本上提高 预防事故的能力。多年来未发生一起不安全事故。

永寿公路段

扎实开展温馨职工之家建设活动

本报讯(通讯员 王争光 陈超)今年以来,永寿公 路段将建设"温馨职工之家"工作放在首位,从公用设施 配套到职工文化生活各个层面积极打造"温馨职工之 家",对所辖永坪道班进行了全方位的更新、改善。

在活动过程中,该段工会对职工之家进行综合配 置。结合实际相继购置了仰卧起坐机、漫步机、哑铃、 跳绳、室外乒乓球桌等运动健身器材,添置了图书、棋 类、电脑等,丰富了职工的精神文化生活;为职工食 堂购置了冰箱、洗衣机、消毒柜等各类用品用具;配 备了饮水机、数字电视,开通了宽带网络,翻新职工宿 舍,活动室、阅览室一应俱全,改善了该段道班职工生 产生活条件,营造出了"家"的氛围。



我省加快量大面广的民生水利项目建设

本报讯(记者 王何军)日前, 记者从省政府新闻办举行的陕西 省民生水利项目建设情况新闻发 布会上获悉,"十三五"以来,我省 加快量大面广的民生水利项目建 设,大规模建设高效节水灌溉项 目,已建成节水灌溉面积1403万 亩、高效节水灌溉面积669万亩, 灌区输水条件的明显改善,为灌 区农业增产、农民增收提供了有 力保障。

在改造和升级基础农田水利 设施上,我省累计投入建设资金 31.44亿元,新建塘坝、堰闸、机井、 泵站、集雨水窖等"五小"水源工程 6514处,发展节水灌溉面积235.6 万亩,管灌、微灌、喷灌等高效节水 灌溉面积141.163万亩。

据悉,宝鸡峡、泾惠渠、交口抽 渭,宝鸡市冯家山,渭南市洛惠渠、 石堡川、东雷抽黄、东雷二期抽黄 等8个大型灌区先后实施了灌区续 建配套节水改造项目建设,新增和 改善灌溉面积104.35万亩,年均新 增供水能力12.22立方米/秒,年均 节水0.39亿立方米、年新增粮食生 产能力12.11万吨,经济效益约2.3 亿元。同时,宝鸡市冯家山、渭南 市东雷抽黄一期、二期、港口抽黄、 蒲城抽洛等5个大型泵站灌区的 13座泵站实施了大型泵站更新改 造项目建设,新增改善灌溉面积 64.89万亩,年均增产粮食9.73万 吨,年均节能137.59万度。

陕西为四市招聘100名特岗全科医生

10月15日起报名

本报讯(彭芬)笔者10月8日 获悉,为切实加强基层全科医生队 伍建设,提高基层医疗卫生机构服 务能力,陕西省人社厅、省卫生计 生委计划面向社会为宝鸡市、渭南 市、延安市和榆林市贫困县乡镇卫 生院招聘100名特岗全科医生。

根据招聘条件,应聘者年龄应 在40周岁以下,身体健康,具有良 好的政治素质、思想品德和职业道 德,愿意长期扎根农村为农村卫生 事业发展作贡献。

同时还应满足下列条件之一: 具有执业医师资格,且执业范围注 册为临床类别全科医学专业或中 医类别全科医学专业;具有执业医 师资格,经省级卫生计生行政部门 (含中医药管理部门,下同)认可

的全科医生规范化培养、转岗培训 或者岗位培训并考核合格;具有二 级以上医院工作经历和执业医师 资格,多年从事临床诊疗工作,能 够胜任全科医生岗位。

报名、审核时间为10月15日 08:00至10月19日18:00。各市报 名地点为:宝鸡市金台区宝虢路 125号宝鸡市行政中心1号楼602 室(宝鸡市卫生和计划生育局人事 教育科);渭南市临渭区车雷大街 69号渭南市民服务中心主楼818 室(渭南市卫生计生局人事科); 延安新区为民服务中心综合楼 840室(延安市卫生计生局人事 科);榆林市榆阳区青山东路1号 榆林市政府2号楼619室(榆林市 卫生计生局人事科)。



国庆长假期 间,陕西送变电工程 有限公司西安电力 安装工程处职工奋 战在±800千伏灵绍 线更换绝缘子。 王小侠 典安仁 摄

凭经验预感塌方 封交通免除伤亡

本报讯(通讯员 徐立生 姚清儒)受连阴 雨天气影响,10月8日中午12时左右,210国 道镇巴四方碑(K1372+100-200)处发生大面 积山体垮塌,塌方量约21000余方,交通中 断。由于巡路公路职工提前观测预警, 采取措施及时,无人员伤亡和车辆事故

近日,西安市莲湖区卫计局开展"中医

美"为主题的中医药文化进校园活动。西安

聚隆光明中医药传承教育中心从"药食同源'

发生。 10月8日上午,210国道镇巴段田坝 道班班长王明洲、统计员李文宁冒雨上 路巡查,当查看到离渔渡镇约3公里处 时,发现处于重点观测路段的(K1372+ 100-200)处不时有落石掉下,丰富的 工作经验使他们预感到此处会发生塌 方,而节后第一天上班,路上车辆行人 较多,发生危险的可能性很大。见此情 景,班长王明洲和统计员李文宁迅速向 上级报告险情,并当即采取封闭交通的 措施,阻止车辆行人通过。封闭交通不 久,两万多方山体倾泻而下,120多米

的公路被掩埋。事发时,公路两端滞留

车辆约100余辆,无人员伤亡和车辆事故。 灾情发生后,汉中公路局镇巴公路段立即 启动应急抢险预案,迅速组织人员和机械进行 抢险,预计12日下午6时左右抢通便道。

的概念入手,开展中医文化讲解活动,引导学

生发现深刻中医哲理。图为学生动手制作

张瑞俊 廖垚 摄

中药香囊。



在日前召开的陕西省第五届道 德模范表彰大会上,来自紫阳县高 桥镇深磨村的朱忠乾被授予"自强 励志道德模范",继去年10月获得 "陕西励志好人"后他再获殊荣。

今年39岁的朱忠乾,初中毕业 后外出务工,开过酒吧、跑过货运, 家里日子也过得红红火火。天有不 测风云,2007年那场雪灾车祸致使 小朱脊椎严重损伤导致双下肢瘫 痪。从此,他只能在轮椅上度过漫长 的人生……

用他的话说,"出事前我在 同龄人中算'混'得比较好的, 出事后的那两年,只能靠亲戚 朋友接济,年纪轻轻就这个状 态,接受不了现实也不甘 心"。2009年,他背上行囊坐 上轮椅独自再次出门去石家 庄闯荡。颇有生意头脑的朱 忠乾开始在网上查阅资料,自

学销售技巧、美工技术,开淘宝店 铺、做服装代理,一年时间从淘宝的 "0级"做到了"皇冠"。2012年他又 转战四川成都开始电子商务,先后 就职于仓库、客服部、运营部、推广 部、美工、品牌策划部、微信营销部 等多个部门,且工作业绩突出,薪水

也从三千涨到六千。 2015年,听说紫阳正在大力发 展电商产业,朱忠乾毅然决定回到 家乡创一番属于他的"电商天地" 并担任一电商企业运营主管,上任

后第一件事就是帮助果农在网上 销售家乡"金钱橘"、"算盘李"等土 特产,带领乡亲们脱贫致富。当时 恰逢金钱橘上市旺季,朱忠乾自己 去橘园里拍摄了视频和图片,在网 上找了相关紫阳金钱橘的资料,托 朋友录了视频解说,把视频和图片在 淘宝和微信公众号大力推广和宣 传。天随人愿,他一口气销售10万 斤紫阳"金钱橘",销售收入达100万 元,实现"首季"开门红,从而告别了 紫阳金钱橘没有网上销售的历史,

做视频、编辑文案在淘宝微信上帮 农民售卖土蜂蜜。正好遇上去年蜂 蜜网销特别火爆,他的电商扶贫示 范点销售土蜂蜜2000多斤,实现销 售额16万余元,仅此一项帮助养蜂 农户户均增收3000多元。今年他还 帮助村上很多贫困户发展养蜂并与 20 户养蜂村民签订了脱贫帮扶协 议,帮助乡亲们在网上销售本地蜂 蜜等土特产。

去年7月的一天下午,朱忠乾坐 着残疾三轮出去闲逛,看到路边有位 村卖出李子一万多斤。因为有了卖 橘子的经验、李子卖得也很顺利,通 过互联网,他把紫阳的李子发往全国 各地,最高峰每天发出一百多单。两 年帮助果农销售2万多斤李子,收入 超过20多万元。

渐渐地,朱忠乾坐在轮椅上帮助 果农销售紫阳"金钱橘"、"算盘李"、 带领贫困户脱贫致富的消息不胫而 走,一传十十传百,好多返乡农民工、 大学毕业生、残疾青年和乡亲们都纷 纷登门拜访、请教办电商、开网店和

> 销售紫阳土特产的门道,县 电商办还专门聘请他当电 商培训讲师,他把这些年学 到的电商知识毫无保留地 一一传授、分享给紫阳想通 过电子商务创业及就业实 现脱贫致富的小伙伴们。 目前,通过他培训的学员超 过150余人,代群玲、汪

浩、汪俊超等100多名弟子在淘宝开 店并成功创业。

在他的影响、带动下,全县2500 余电商"闯客"投入创业热潮,培育 微商社群28个,"十万微商"大军闯 商海驶向山乡电商"高速路",创造 销售额累计突破3亿元大关,脱贫 人口达5000多人,受益人数超过万 通讯员 杨志贵 余人。

坐着轮椅去扶贫

-记"自强励志道德模范"紫阳返乡农民工朱忠乾

公司和橘农对他更是拍手叫好!

2016年8月,朱忠乾开办了紫阳 县茶园坪土特产销售店,成为高桥 镇深磨村级电商扶贫示范点,从事 土蜂蜜、腊肉、干货、应季水果等网 上销售,通过宣传,介绍当地的特色 产品,实现城市与农村的有效对接、 扩大产品销路,帮助乡亲们脱贫致 富,促进当地特色产业的快速发 展。有一次,他看到网上卖百元一 斤的本地土蜂蜜被四川商贩低价收 走心里很是心疼,他开始拍摄图片、

叫王志新的老人在卖李子,他上前问 大叔:您一天要卖多少斤李子啊,老 人回答说:我这么大把年纪背不得、 搬不动,在这路边上卖一点算一点, 比掉到地上烂了要强啊。回去后他 就在网上订了包装箱,找做公众号 的朋友帮推送广告、请朋友微信转 发卖李子的信息,三四天时间就把 老人的李子卖光。老人又联系村

里其它种李子 的农户,半个月 时间,他帮橘兴

不幸遇车祸 本报讯(记者 兰增干)9月

30日下午,一桩棘手的交通事故 经过西安市莲湖区青年路街道法 律服务所和莲湖交警大队的调 解,有了圆满的结局。当事人双 方在办案交警和律师的共同见证 下终于握手言和。

事情还得从9月3日说起。 当天下午五时许,53岁的陈强娃 驾驶电动三轮清扫车在莲湖区立 信路由南向北行驶到拐弯处,后 方一辆汽车忽然加速行驶,将陈 强娃逼到路边,就在此时,紧随其 后的薛某侠与陈强娃的车辆撞到 一起,致使薛某侠受伤。

在案件处理过程中,莲湖交 警大队的吕鹏警官和负责该案的 青年路法律服务所公益法律服务 工作者都特别为难。撞人者陈强 娃是枣园街道办辖区名堂清洁公 司的清洁工,商洛市商州区大荆 村人,家境贫困。被撞者薛某侠

调解显真情

从扶风县来西安一家酒店打工, 也实为辛苦。

吕鹏警官告诉记者,由于双 方都是弱势群体,处理时他也很 谨慎。为此,吕警官也给陈强娃 做了很多工作,要求他在自己的 经济能力范围内给对方一定的赔 偿。同时又做被撞者家属的思想 工作,让他们理解对方的难处。 青年路街道法律服务所党支部书 记姜国强则组织公益法律服务团 队法务专员贺军县,高兰兰积极 主持调解。吕鹏警官也积极搭建 调解平台,根据中华人民共和国

人民调解法等 相关法律规定, 结合双方当事 人家庭困难实 际,经过数次 耐心调解,双 方自愿达成赔 偿和解协议。

